金陵药业股份有限公司关于控股子公司 南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院增加南京鼓楼医院集团 宿迁市人民医院互联网医院作为第二名称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

金陵药业股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司南京 鼓楼医院集团宿迁市人民医院有限公司(以下简称"南京鼓楼医院集 团宿迁市人民医院")于近日收到宿迁市卫生健康委员会新颁发的《医 疗机构执业认可证》,增加了南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院互联 网医院作为医院第二名称,具体内容如下:

机构名称:南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院(宿迁市人民医院) 南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院互联网医院

地址: 江苏省宿迁市黄河路 138 号; 宿迁市平安大道 1 号府苑小区物业办公楼

诊疗科目:保健科 /全科医疗科 /内科;呼吸内科专业;消化内科专业;神经内科专业;心血管内科专业;血液内科专业;肾病学专业;内分泌专业;老年病专业 /外科;普通外科专业;神经外科专业;骨科专业;泌尿外科专业;胸外科专业;心脏大血管外科专业;烧伤科专业;整形外科专业 /妇产科;妇科专业;产科专业;计划生育专业;生殖健康与不孕症专业 /儿科;新生儿专业;小儿传染病专业;小儿消化专业;



小儿呼吸专业/眼科/耳鼻咽喉科/口腔科;口腔颌面医学影像专业/皮肤科;皮肤病专业;性传播疾病专业/医疗美容科;美容外科;美容牙科/传染科/肿瘤科/急诊医学科/康复医学/麻醉科/疼痛科/重症医学科/医学检验科;临床体液、血液专业;临床微生物学专业;临床化学检验专业;临床免疫、血清学专业/病理科/医学影像科;X线诊断专业;CT诊断专业;磁共振成像诊断专业;核医学专业;超声诊断专业;心电诊断专业;脑电及脑血流图诊断专业;神经肌肉电图专业;介入放射学专业;放射治疗专业/中医科*****

法定代表人: 梁玉堂

主要负责人:鲁德生

登记号: 52290508532130013A1001

有效期限: 自 2018 年 8 月 13 日至 2033 年 8 月 12 日

此次南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院增加南京鼓楼医院集团 宿迁市人民医院互联网医院作为第二名称,标志其已具备开展互联网 诊疗工作的能力与条件。

南京鼓楼医院集团宿迁市人民医院将通过互联网医疗服务平台,依托实体医疗机构,利用互联网技术,为患者提供更加便捷、高效、安全的医疗服务,长远来看将为公司带来一定的营业收入,但短期内对公司的经营业绩无较大影响。

特此公告。

金陵药业股份有限公司董事会 二〇二一年二月二十六日

